8 KIIACC

MakcumanbHO€ BpeMsl BBIIOJIHEHUS 3a/1aHuii: 235 MUH.
Bce 3amanus o 7 6amios.

8.1. JIuza kynuia HOBBIM mamiyHb. @iakoH craporo mammyHs crous 200 pyOueid, a HOBbIN cTouT Ha 20%
nopoxke. Ho 3aro ¢nakoHa xBaraeT Ha CpOK B moiropa pasa gojbiie. CKoJIbKO JaeHer cokoHoMuT Jluza k
MOMEHTY, KOT/Ia IMOJTHOCTBIO UCTIONB3YeT JBa (hIaKOHA HOBOTO MIAMITYHS?

8.2. N3 xBagpaTta, CTOPOHA KOTOPOTO SIBIISICTCS IIEJBIM YHCIIOM, BBIPE3AJId HECKOJIBKO HETMEepPEeCceKaromuXCs
KBaZpaTUKOB pa3smepoM 1 X 1. Oka3ajioch, YTO U3 BBIPE3aHHBIX KBAaJPATUKOB MOXXHO COCTABUTb KBaJpaT.
[Tnomane ocraBmieiics vactu OoybIIOro KBagapaTa paBHa 119. Yemy MOXKeT paBHATHCS CTOpOHA KBaapara,
COCTaBJICHHOT'O U3 BBIPE3aHHBIX KBAJAPATUKOB?

8.3. Hucno 3576 npeacraBieHO B BUAEC CyMMBI ABYX IOJIOKHUTEIBHBIX LENbBIX CIAraéMbIX, KOTOPbIE MOYKHO
CIIOXHTH 0e3 mepeHoca mudp B cieayromuid paspsa. Kakum grcioMm criocoboB 310 MOxHO caenath? [lapsr
cimaraembix (a,b) u (b, a) npu a # b cuuTarTCsA OTIEIHHO.

8.4. B tpeyromsauke ABC yronm BAC = 45°, cropona AB = 12. Ha cropone AB B3sita Touka D Tak, 4To
AD = 4, «BDC = 60°, Haiinutre 2CBD.

8.5. Ha xaxmoii cTopoHe KaXI0i M3 6 KapTOYeK 3amucaHo Mo OJHOMY 4Yuciy. IleTsi BBIKIaIbIBaeT Bce
KapTOuku B psfa (J1to00i CTOPOHOI BBEpX), MOTOM CKJIAJbIBAET 4YKCJIA, KOTOPhIE OH BUJIUT HA MEPBBIX TPEX
KapTo4Kax cjeBa, U BBIUUTACT U3 HUX CYMMY YHCENl, KOTOpble OH BUAMUT Ha OCTABLIMXCS TPEX KapTOuKax
CcIpasa.

a) Kakoe HamMeHbIIIee YMCII0 OH MOXET IOJyYUTh, €CITH Maphl YHCeNT Ha KapTodykax TakoBwl: (18;17), (4;12),
(8,11), (1;17), (19; 5), (7; 14)?

0) Ykaxutre M OOOCHYHTE alropuT™m, MO3BOJSIOMIMHM DPEIIUTh TaKylo 3ajgady JUIsl JIOOBIX 4uCel Ha 2n
KapTOUKax.



